13.06.2017
Звіт директора школи Бабій Ж.Ю. 

   про роботу закладу в 2016 - 2017 навчальному  році 

та перспективи розвитку закладу 
в 2017 - 2018 навчальному році
Вступ
	Основна діяльність школи спрямована на створення умов для реалізації державної політики в сфері освіти згідно із  ст.53 Конституції України, Законів України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», Закону України № 2442–VІ «Про внесення змін до законодавчих актів з питань загальної середньої та дошкільної освіти щодо організації навчально-виховного процесу», «Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти», «Державного стандарту початкової освіти»,  «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», власного Статуту та інших нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти.

Педагоги школи постійно підвищують свій професійний рівень на засіданнях педагогічної ради, методичної ради, ШМО, районних методичних об’єднаннях учителів,  районних семінарах,  використовують Інтернет-ресурси.



	У 2016/2017 навчальному році педагогічний колектив працював за науково-методичною  проблемою «Розвиток фізичних здібностей дитини, формування фізично здорової особистості в умовах сільської малокомплектної школи»
Управління закладом

	У 2016/2017 навчальному році управління закладом було спрямовано на здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей.

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного управління забезпечувалося документами планування роботи: перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим планами. 

Адміністрацією постійно проводились консультації та спільний розгляд  питань з такими структурними підрозділами закладу, як Рада школи, профспілковий комітет.



	Забезпечення обов’язковості освіти

	На початок 2016/2017 року у школі навчалося  47 учів.

Укомплектовано  6 класів, середня наповнюваність класів – 5  учнів. 

Школа І ступеня – 3 повних класи (1.2.3), 1 індивідуальний клас, школа ІІ ступеня - 3 класи (6,7,8,) 5 клас відсутній.
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У 2016-2017 н.р. випущено зі школи 3 учні.
Це Седіна Крістіна, Смуток Аліна, Наляжна Ганна.

30 учнів пільгового контингенту перебувають на обліку особливого контролю педагогічного колективу, а саме:

17 дітей, які виховуються у багатодітних родинах

2 дітей-інвалідів.

2 дитини з сім*ї учасника АТО.

17 учнів з неповних сімей.

2 дитини знаходиться під опікою.

2 дитини з неблагополучної сім’ї.

Колектив школи цілеспрямовано працює над збереженням контингенту учнів школи.


Результативність навчання у 2016/2017 н.р.

	

	За 2016/2017 навчальний рік аналіз річного оцінювання навчальних досягнень учнів показав у цілому достатній рівень навчальних досягнень. Усі учні 1-8 класів переведені до наступного класу. У школі немає учнів, які б отримали завдання на літо для повторної атестації. 
Учні школи І –ІІ ступенів закінчили навчальний рік таким чином:
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Досягнення учнів у Всеукраїнських учнівських олімпіадах з базових дисциплін у 2016/2017 н.р.

	№

з/п

Навчаль-ний предмет

П.І. переможців

Місце, бали
ПІБ учителя, який підготував

1.

Математика 4 кл.

Нечмілова А.
 лише 5б.

Номировська О.Д.

2.

Укр.мова і літ.

Царенко О.

13 
Борова Н.А.

3.

Математика

Войтюк Р., 

Войтюк В.

лише 1б.

Войтюк О.М.

4.

Фізика 

Войтюк В. 

лише 0.5б.

Войтюк О.М.

5.

Біологія

Войтюк Р. 

-
Охріменко Ю.М.

6.

Історія 
Войтюк Р.

10

Сокирка П.М.

7.

Географія 

Войтюк В.

4

Сокирка П.М.

8.

Хімія 
Войтюк Р. 
8
Сенченко В.Г.
9.

Англ.мова
Войтюк Р. 
3
Смаженюк С.Л.
Аналізуючи результативність участі учнів в олімпіадах за останні роки, можна зробити висновок, що вчителІ Смаженюк С.Л. та Сокирка П.М. професіонально та відповідально підійшли до роботи з підготовки учнів для участі в ІІ етапі Всеукраїнської  учнівської олімпіади з англійської мови.
Іншим вчителям школи здійснити належну  підготовку учнів до участі в олімпіадах  на наступний навчальний рік.
Також наші учні брали участь у Всеукраїнському мовно-літературному конкурсі ім.Т.Г.Шевченка та конкурсі знавців української мови Петра Яцика.   4 клас з 34 місць 11 місце, 7 клас з 23 місць 13 місце.
Нажаль у цьому навчальному році учні школи не брали участь в інтелектуальних конкурсах  «Кенгуру», «Левеня», «Соняшник», «Геліантус» та ін. 
Досягнення  у спортивних  змаганнях 

Учні нашої школи протягом навчального року брали активну участь у  Спартакіаді  школярів району.
Кожного разу повертаючись з нагородами. Найактивнішими учасниками змагань є такі учні: Войтюк Р., Войтюк В., Нікітішин Т., Сокирка В., Блінчикова Д., Царенко О., Нечмілов Є.Зайняли І місце в Спартакіаді серед шкіл І-ІІ ступені. Були нагороджені на святі Останнього дзвоника.
Також брали участь районному змаганні з туристичного багатоборства серед туристів-краєзнавців Гайсинщини «Мар’янівська березина». Були учасниками у Міжукраїнських відкритих змаганнях зі спортивного орієнтування «Київ оупен і Київ рейс» та учасниками обласних змагань зі спортивного орієнтування серед гуртківців. Брали участь у районному змаганні з початкового технічного моделювання серед молодших школярів (керівник Номировська О.Д.) Брали участь у фото-конкурсі «Знай, люби свій рідний край».

	Школа працювала за 5-денним режимом роботи за семестровою структурою навчального року, в одну зміну. 
У 2016-2017 н.р. СЗШ І-ІІ ст..с.Грузьке  була забезпечена штатними працівниками на 100%. Розстановка педагогічних кадрів здійснювалася відповідно до фахової підготовки працівників. Школа має в своєму розпорядженні висококваліфіковані кадри. 

Бабій Ж.Ю. - друга
Нікітішина Н.О. – вища

Сокирка П.М. – вища

Номировська О.Д. – вища

Смаженюк С.Л. – вища

Борова Н.А. – перша

Войтюк О.М. – перша

Охріменко Ю.М. -  перша
Запрута О.В. – друга

Чернова Л.В.  – друга

Гут Л.В. – спеціаліст

Паламарчук О.В. - спеціаліст
Всі вчителі мали повне тижневе навантаження. В цьому році я як деректор всіляко сприяла проходженню вчителями курсової перепідготовки. (Чернова, Номировська, Бабій, Паламарчук, Гут, Войтюк). 

Методична робота

Протягом 2016 -2017 навчального року у школі була організована методична робота, основним завданням якої були:

- формування інтересу до сучасних наукових ідей

- розвиток учительської творчості

- покращення методичної підготовки педагогічних кадрів

- Сприяння розвитку навичок самостійної роботи вчителя з метою безперервного підвищення кваліфікації й удосконалення педагогічної майстерності

- вичення стилю роботи вчителя, його особистісних якостей і на цій основі створення умов для професійного росту й оптимальної взаємодії з колективами учнів, учителів і батьків.

У 2016-2017 н.р. методична робота школи передбачала цілісну систему підвищення науково-теоретичного і загальнокультурного рівнів учителів, їх психолого-педагогічної підготовки і була спрямована на рішення трьох основних питань: інноваційний розвиток школи, формування наукового потенціалу членів педагогічного колективу, сприяння індивідуальній педагогічній діяльності та розвитку творчної особистості вчителя.
Згідно з річним планом роботи школи  педагогічний колектив останній рік працював над єдиною методичною темою «Розвиток фізичних здібностей дитини, формування фізично здорової особистості в умовах сільської малокомплектної школи». Робота над проблемою стимулювала колектив до практичного втілення ідей та основних принципів особистісно зорієнтованого навчання, підвищення  результативності та якості навчально-виховного процесу шляхом упровадження новітніх технологій навчання.
Протягом року проводилися методичні оперативки з метою ознайомлення з нормативними документами, державними стандартами викладання окремих предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів тощо. 

Розвитку творчих та інтелектуальних здібностей учителів та учнів сприяли  різноманітні форми роботи,  проведені у школі:

•
засідання методичних об’єднань;

•
індивідуальні консультації для вчителів та учнів;

•
ознайомлення з матеріалами  періодичних видань;

•
засідання педагогічної ради, наради при директору та заступниках;

•
аналіз результативності роботи вчителів протягом навчального року;

•
відкриті уроки;

•
співбесіди з класними керівниками по питанню роботи з батьками;

•
підведення  підсумків про участь учнів і вчителів у різноманітних конкурсах та олімпіадах;

•
вивчення стану викладання предметів.

Протягом 2016-2017 навчального року  було організовано роботу чотирьох методичних об’єднань: учителів гуманітарного циклу (керівник Смаженюк С.Л), початкових класів (керівник Номировська О.Д.), класних керівників (керівник Борова Н.А.), природничо-математичного циклу (Войтюк О.М.) та діяв психолого-педагогічний семінар (керівник Нікітішина Н.О.)., батьківський всеобуч (керівник Сокирка П.М.); затверджено плани роботи, методичні проблеми, над якими працювали методичні об’єднання, визначено керівників з числа досвідчених педагогів. 

         Робота методичних об’єднань була спрямована на удосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, удосконалення методики проведення уроку.  Кожне з них  провело по 4 засідання, робота яких будувалася за окремими планами. На  запланованих  засіданнях    обговорювалися як організаційні питання так і науково-методичні питання щодо впровадження в освітній процес нових технологій, інтенсивних форм і методів навчання, застосування міжпредметних зв’язків у процесі формування комунікативних компетенцій учнів.

        Педагогічні працівники школи  були задіяні і в роботі районних методичних об*єднаннях, семінарів.

У процесі вивчення стану мотивації роботи вчителів у школі встановлено, що посадові обов’язки вчителів відповідають рівню їхніх знань і вмінь; у педагогів сформовано почуття відповідальності за результати власної праці; вони ініціативні й самостійні. 

Сприяли активізації навчальної та виховної роботи у школі предметні декади, які проводились згідно річного плану. Зокрема: спорту і туризму (вересень, уч.Ю.М.Охріменко), англійської мови (жовтень, уч.Смаженюк С.Л),  фізики (листопад, уч.Войтюк О.М.) , історії (грудень Сокирка П.М.), тиждень української мови (лютий Борова Н.А.), шкільна Шевченкіана (березень, уч.Нікітішина Н.О.), тиждень дитячої та юнацької книги (квітень, бібліотекар Гут Л.В.).
   Усі вчителі школи  мають власні бібліотечки науково-методичної літератури. Протягом навчального року кожен учитель працював над темою, яка базувалась на загальношкільній проблемі  і запроваджував у навчально-виховний процес інноваційні технології. 

Протягом року згідно річного плану вивчала стан викладання української мови у школі І ступеня, музичного мистецтва у школі І-ІІ ст., біології. З цією метою відвідувались уроки в даних вчителів, проводились контрольні роботи. В школі працює учитель спеціаліст Паламарчук О.А.  надавалась допомога по оформленню, веденню ділової документації, рекомендації щодо методики-викладання окремих предметів.
У 2016-2017 н.р. була організована робота що участі учителів у таких конкурсах та акція, «Акція «Джерело» (уч.Сокирка П.М.), конкурс бібліотекарів (Гут Л.В.)

Однак у здійсненні методичної роботи мали місце деякі суттєві недоліки: 

•
Недостатньо проводиться робота щодо взаємовідвідування уроків;

•
потребує покращення робота по залученню вчителів до участі у районному конкурсі «Учитель року».

Виховна робота
Протягом  2016-2017 навчального року учні та педагогічні працівники школи підвищували рівень національного і патріотичного виховання та превентивної роботи. 

Задля консолідації суспільства посилили національно-патріотичний характер навчання та виховання, передбачивши використання у виховній роботі з учнями кращих традицій та звичаїв українського народу.

Планували виховну роботу так, щоб допомогти дитині визначити, чим саме її сім'я, школа, вулиця, населений пункт найкращі. Чому наша  країна нам дорога. Давати дітям необхідно таку інформацію, що її діти здатні  зрозуміти і обговорити зі своїми друзями. 

Останні події у світі й, особливо, в Україні диктують нові вимоги щодо навчання та виховання дітей.  Пріоритетними у виховному процесі стають національні та патріотичні мотиви. Темою  урочних та позаурочних форм роботи звучить любов до України, самовідданість і патріотизм її захисників, активна громадянська позиція українців. Одним із дієвих засобів національно-патріотичного виховання є проведення різноманітних виховних годин, відкритих виховних заходів, урочистих заходів,  шкільних лінійок, екскурсій. 

Зокрема, одним з найяскравіших подій була екскурсія до столиці, де діти відвідали Михайлівський Золотоверхий собор, Всесвітню спадщину ЮНЕСКО Софію Київську,  Майдан Незалежності.(керівник  Н.О.Нікітішина), велопробіг Грузьке- Марківка – Грузьке, під час якої учні відвідали краєзнавчий музей Микли Леонтовича ( керівник Войтюк О.М.), Глибоким змістом були наповнені відкриті виховні заходи « Мова – найбільший скарб народу» в рамках тижня української мови ( учитель Борова Н.А. ), урочиста лінійка, приурочена 73 –річниці визволення Гайсинщини від німецько-фашистських загарбників, народознавче свято хліба, виховний захід до Дня матері, «Музика, яку ми любимо, музика, яку ми слухаємо» та ін.
Особлива увага приділялася питанням превентивного виховання, які передбачали впровадження  системи підготовчих та профілактичних дій педагога, спрямованих на запобігання формуванню в учнів негативних звичок, рис характеру, проявів асоціальної поведінки.

Ще одним важливим питанням була  профілактика дитячої жорстокості та насильства,  проведення належного сімейного виховання,  відродження сімейних цінностей, підвищення ваги виховної функції сім'ї та підняття її авторитету,  підготовка підростаючого покоління до дорослого, сімейного життя. 

 У школі проведено ряд заходів щодо вшанування пам’яті жертв  голодомору .  Класними керівниками 1-9 класів проведені години спілкування, бесіди, інформаційні години, уроки пам’яті. Педагоги та школярі взяли активну участь у Всеукраїнській акції «Засвіти свічку».

Традиційно у школі було проведено заходи на відзначення Дня пам’яті та примирення  і Дня перемоги над фашизмом у Європі. 
     Правовиховній  роботі школа приділяє велику увагу. Вона проводиться у двох напрямках: просвітницькому та профілактичному. Класні керівники систематично проводять бесіди , анкетування, ознайомлення з інформаційними матеріалами. У школі традиційно проходять тижні та місячники правових знань. 
Не залишаються поза увагою діти, які складають так звану групу ризику. З ними постійно працюють класні керівники, ці діти залучаються до роботи гуртків . З підлітками постійно працює діюча комісія з профілактики. На базі шкільної бібліотеки постійно влаштовуються виставки на правову тематику.
В школі працюють такі гуртки: «Джерельце» - виразне читання, «Туристичний», «Драматичний», «З комп’ютером на ти».
Гурткова робота покликана поглиблювати і розширювати знання учнів, розвиває здібності і є способом прояву особистісних якостей.
Організація харчування
На виконання статті 25 Закону України « Про освіту», статті 32 Закону України « Про загальну середню освіту», статті 5 Закону України « Про  охорону дитинства» були організовані обіди за рахунок держави 1-4 класи та дітей під опікою з частковою доплатою на хліб. За рішенням батьків було організоване платне харчування учнів 6-9 класів. Харчування було калорійне. Адміністрацією та батьками здійснювався систематичний контроль за організацією харчування.  Робота по організації харчування велася на належному рівні.  Працівник харчоблоку дотримується технологічного процесу обробки продуктів. Санітарним одягом працівник харчоблоку забезпечений . Необхідний інвентар у задовільному стані промаркований. Допомогу в організації харчування було надано від ТОВ АП Грузьке у вигляді круп, макаронів, олії, цукру. Цілий рік школа була забезпечена даними продуктами харчування.
Робота з батьками 

	З кожним роком в країні посилюється вплив батьківської громадськості на діяльність загальноосвітніх навчальних закладів. Батьки стають активними учасниками навчально-виховного процесу. Вони допомагають педагогам та учням у реалізації соціально значущих проектів та програм. Нині особливого значення набуває підтримка широкого кола громадськості при вирішенні таких питань:

- оптимальне формування мережі навчальних закладів; 

- зміцнення матеріально-технічної бази;

- забезпечення соціального захисту учасників навчально-виховного процесу;

- формування здорового способу життя;

- реалізація освітніх програм тощо.

Робота з батьками спрямована на створення єдиного колективу вчителів, батьків, учнів.

Протягом року було проведено двічі  загальношкільні та  двічі на семестр класні батьківські збори.

На батьківських зборах розглядалися  питання:

-
профілактики дитячого травматизму;

-
виховання свідомого ставлення до свого здоров’я;

-
впливу сім’ї на середовище дитини;

-
організації навчального року:  проведення ДПА;
- організація харчування для учнів основної школи. 

- проведення ремонтних робіт у закладі протягом року та в літній період.

    Співпраці з батьками в школі приділяється велика увага, учителі-предметники, класні керівники, адміністрація систематично спілкуються з батьками учнів, організують спільні заходи, свята. 



	Велику допомогу  батьки надали під час прокладення траншеї для підведеня води до харчоблоку їдальні. Не залишаються байдужими під час проведення ремонтних робіт влітку. Були залучені кошти дляя закупівлі цегли для перебудови грубки та для закупівлі водоемульсійної фарби.

	

	

	

	Матеріально-технічне забезпечення навчального закладу
Протягом останніх років приділяється багато уваги створенню сприятливих санітарно-гігієнічних умов навчання і праці в СЗШ І-ІІ ст.с.Грузьке.  Силами адміністрації, педагогів, робітників адміністративно-господарчої частини, батьків, спонсорів приміщення та територія школи підтримується на належному санітарно-гігієнічному рівні, відрізняється чистотою та охайністю. З бюджету сільської ради була виділена субвенція на капітальний ремонт водогону(30.000), придбання електроплити(12.000), закупівлю фарби для паркану(8.000), закупівлі класної  дошки(3.000), 30.000 для встановлення ігрового майданчика. Завершуються роботи по облаштуванню веранди даного корпусу. Силами будівельної бригади ТОВ АП «Грузьке» було підшито стелю, замінено підлогу.
Залишилось пошпаклювати стелю.

У приміщенні школи розпочато косметичний ремонт класів, харчоблоку, бібліотеки, спортзалу. Планується пофарбувати паркан та перебудувати грубку.
 За  кошти управління освіти у 2016-2017 н.р. школі були надані миючі засоби, господарчі товари та інвентар, класна дошка.  Влітку 2017 року за кошти управління освіти планується підключити електроплиту від трьохфазного лічильника, який знаходиться в майстерні.

Приділяється значна увага естетичному вигляду шкільного подвір’я. Подвір’я завжди прибране, доглянуте.
Питання, що потребують подальшого розв’язання
Залишились певні питання, розв’язання яких слід продовжити, а саме:

· підвищення якості освітніх послуг;

· підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми;

- покращення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів.

- встановлення ринв біля корпусу № 2



	


